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ZAD. 1
Do sklepu sprowadzono zeszyty w kratke po 10 sztuk w paczce i1 zeszyty w linie po 15 sztuk
w paczce. Gdy sprzedano 27 paczek zeszytow w kratkg i 23 paczki zeszytow w linie,

w sklepie zostato 30 zeszytow w linie. Ile wszystkich zeszytow sprowadzono do sklepu?

ZAD. 2
Pani Nowacka zaptacita za wycieczkg, komorne 1 kostium. Wydata 1000 zt. Za komorne
zaplacita 246 zt. Za wycieczkg dla dzieci zaptacita o 175 zt wigcej niz za komorne. Ile ztotych

zaplacita za kostium?

ZAD. 3

Dziatka ma ksztalt prostokata. Jeden bok ma 15 m, a drugi jest o 5 m dtuzszy. Oblicz pole tej

dziatki. Ile metrow siatki potrzeba, aby ogrodzi¢ dziatke?

ZAD. 4

Samochdd zuzywajacy 6 litrow benzyny na 100 kilometrow jechal 5 godzin ze $rednia
predkoscia 60 kilometréw na godzing.

Ile benzyny zuzyt ten samochod? Jaki byl koszt tej podrozy, jesli litr benzyny kosztuje
4 ztote? Ile benzyny zostato w czterdziestolitrowym baku, jezeli samochod byt zatankowany

do petna?

ALINA FOJUTOWSKA
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ZAD. 1 Oblicz warto$¢ wyrazenia:

1 3.1 3 1 1
(13 -3): 15 +(15 +5)-13 =

ZAD. 2

2 . : . .
Jedna bok prostokata ma 4§ cm. Drugi jest trzy razy dluzszy. Oblicz obwdd tego prostokata.
ZAD. 3

3 1
Lekcja trwa 1 godziny. Przerwy miedzy lekcjami trwaja po 3 godziny. Lekcje zaczynaja
sig o godzinie 8 :15. O ktoérej godzinie skonczy sig piata lekcja?

ZAD. 4

7
Réznice liczb 31 i lg zmniejsz trzy razy.

JOLANTA NIKLAS
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ZAD. 1
Co mozna powiedzie¢ o katach przylegltych, ktore maja jednakowe miary. Czy dwa katy

ostre moga tworzy¢ kat potpelny? Odpowiedz uzasadnij.

ZAD. 2
Ile stopni maja katy przylegle, jezeli jeden z nich jest pi¢¢ razy wigkszy od drugiego?

ZAD.3
W trojkacie prostokatnym miara jednego z katow ostrych jest o 10° mniejsza od miary

drugiego. Jakie miary maja katy tego trojkata?

ZAD. 4

Zaprojektuj figure, ktora bedzie miata osiem osi symetrii.

IZABELA CZARNECKA
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ZAD. 1

Pies dostrzegl w odleglosci 60 metrow lisa i rozpoczat poscig. Skok psa ma dhugosé
2 m, a skok lisa 1 m. Pies daje dwa skoki w tym samym czasie, w ktorym lis daje

trzy skoki. Ile metrow drogi musi przeby¢ pies, aby dogonié lisa?

ZAD.?2

Z miasta A wyszedl turysta i idzie do miasta B, przy czym dziennie przebywa on droge
réwng 28 km. W tym samym czasie z miasta B do A wyszedl drugi turysta, ktory
dziennie przebywa drogg rowna 24 km. Droga z miasta A do B wynosi 260 km. Po ilu

dniach turys$ci si¢ spotkaja?
ZAD. 3
Oblicz pole trojkata, ktorego boki maja dhugosé 17 cm, 25 cm, 28 cm.

Wskazéwka: wykorzystaj wzor Herona

ZAD. 4

Mamy dwa rozne kwadraty. Dlugo$¢ boku jednego z nich jest wigksza o 20% od
dlugosci boku drugiego kwadratu. O ile procent pole pierwszego kwadratu jest wigksze

od pola drugiego kwadratu?

JOLANTA JADER
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ZAD. 1

Srednia dtugo$é¢ zycia hipopotama jest 6 razy wigksza od $redniej dtugo$ci zycia kangura.
Niektore osobniki zyja jednak o wiele dtuzej. Jesli hipopotam i kangur beda zyty o 20 lat
dluzej nia $rednia dlugos$¢ zycia ich gatunkow, to hipopotam dozyje wieku 2 razy wigkszego

od kangura. Ile wynosza $rednie dtugosci zycia tych zwierzat?

ZAD. 2
Szkota za sumg 13800 zt zakupita krzesta po 70 zt i stoty po 90 zl. Ile zakupiono krzeset

1 stotow, jezeli przy kazdym stole stoja dwa krzesta?

ZAD.314

Poziomo:
1. Matematyk grecki, urodzil si¢ na wyspie Samos, tworca twierdzenia o trojkatach prostokatnych.

3. Czg$¢ plaszczyzny ograniczona dwiema potprostymi o wspdlnym poczatku.
8. Przyporzadkowanie, odwzorowanie.

9. Czes¢ kota.

10. Zbidr punktow plaszczyzny rowno odleglych od ustalonego punktu.

11. Figura przestrzenna obrotowa.

13. Jeden ze sposobow okreslania funkcji.

14. Bok tamane;.

16. Czg$¢ wspolna dwoch $cian figury przestrzenne;.

17. Powierzchnia figury.

18. Czes¢ twierdzenia.

Pionowo:
1. Jedna z funkcji trygonometrycznych.

2. Wielokat o najmniejszej liczbie bokow.

5. Cze$¢ okregu.

6. Odlegtos¢ bokow rownolegtych trapezu.

7. Kazdy kat ma go.

8. Jest zbiorem punktéw (moze by¢ zgrabna).
12. Suma dhugosci bokéw wielokata.

15. Wskazuje zwigkszenie lub zmniejszenie figury.
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